

Муниципальный конкурс
«Детский сад территория здоровья и творчества -2023»
 Проект: «Игры советского детства»

Выполнил:

Кузнецова Альбина Владимировна

Подготовительный этап: формулировка проблемы и цели проекта, определение продукта проекта. Привлечение детей к участию в планировании деятельности «В какие игры играют наши дети?»

Основной этап

Наименование проекта	«Игры советского детства»
Актуальность проекта	<p>Мир детства не может быть без игры. Игра в жизни ребёнка – это минуты радости, забавы, соревнования, она ведёт ребёнка по жизни. Детские игры многообразны, это игры с игрушками, игры с движениями, игры-соревнования, игры с мячом и другим инвентарём. В дошкольном возрасте игра - это способ познания окружающего.</p> <p>Но изменилась действительность, окружающая детей. На смену увлекательным дворовым играм пришли не менее увлекательные – компьютерные. Все чаще можно встретить во дворе скучающих, равнодушных к спортивным и подвижным играм, неумелых мальчишек и девчонок. Многие ребята перестали выходить играть во двор, отдавая предпочтение малоподвижным видам деятельности. А для ребенка потеря в движениях — это потеря в здоровье, знаниях, развитии. Именно в подвижных играх ребенок получает уникальную возможность максимально проявить собственную активность и творчество, ликвидировать дефицит движений, реализоваться и утвердить себя, получить массу радостных эмоций и переживаний.</p> <p>Лишившись игры, поведение детей остаётся ситуативным, произвольным, зависимым от окружающих взрослых, и в этом случае процесс формирования воли, выносливости затрудняется.</p> <p>В настоящее время, по мнению специалистов, нарушена межпоколенная преемственность передачи игрового опыта, большая часть игр наших родителей забыта. Современные дети мало знают русских дворовых игр. Воспитание любви к своей Родине начинается с малого, лучший способ - рассказать и научить играть в русские игры. Рассказать о том, в какие игры играли мама и папа, бабушки и дедушки. При этом важно не только рассказать и научить играть, но и организовать детей на игру, поиграть вместе с ними. Польза от этого огромная.</p>
Участники проекта	Воспитатели, дети старшей группы, инструктор по ФК.
Цель проекта	-Приобщение детей к играм детства своих родителей.
Задачи проекта	- Побуждать самостоятельно организовывать дворовые игры в свободной деятельности. - Возродить интерес к дворовым играм;
Срок реализации	Краткосрочный 2 недели.

Вид проекта	Групповой, игровой.
Продукт проекта	Создание видеоролика «В прошлое с Крокодилом Генной»
Итоги проекта	Представление видеоролика родителям. Альбом «Игры из советского детства ».

Заключительный этап:

Ожидаемые результаты проекта:

-игры способствовали становлению у детей коммуникабельности, уверенности в себе, контроля над своими эмоциями, развивали организаторские способности, учили соблюдать установленные правила игр.

-ребенок развивается физически благодаря подвижным играм.

-дети проявили активный интерес к дворовым играм, начали самостоятельно их организовывать в свободной деятельности.